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POUR DES RESULTATS PARFAITS

Merci d'avoir choisi ce produit AEG. Nous I'avons créé
pour vous offrir la meilleure performance pour une
longue durée, avec des technologies innovantes qui
vous simplifient la vie - autant de caractéristiques que
vous ne trouverez pas strement pas sur d'autres
appareils. Veuillez prendre quelques instants pour lire
cette notice afin d'utiliser au mieux votre appareil.

ACCESSOIRES ET CONSOMMABLES §

%EG, vous trouverez tout ce
1¥e nvos appareils AEG fonctionnent
parfaitement. Sgrseiblier une vaste gamme
et fabriqués selon les critéres de
Stuseleves qui soient, des articles de cuisine
spéciali \\Q‘ range-couverts, des porte-bouteilles aux
sacs,adnye délicats...

¥ [

Visitez la boutique en ligne sur
www.aeg-electrolux.com/shop

Dans la boutique en lig
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Les symboles suivants sont utilisés
dans ce manuel:

A

Informations importantes pour votre
sécurité et pour éviter d'abimer
I'appareil.

(i)

Informations générales et conseils

)

Informations écologiques

Sous réserve de modifications



Consignes de sécurité

/™' CONSIGNES DE SECURITE

Pour votre sécurité et garantir une utilisation correcte de l'appareil, lisez attentivement
cette notice, y compris les conseils et avertissements, avant d'installer et d'utiliser I'appa-
reil pour la premiére fois. Pour éviter toute erreur ou accident, veillez a ce que toute per-
sonne qui utilise l'appareil connaisse bien son fonctionnement et ses fonctions de sécu-
rité. Conservez cette notice avec l'appareil. Si I'appareil doit étre vendu ou cédé a une
autre personne, veillez a remettre cette notice au nouveau propriétaire, afin qu'il puisse
se familiariser avec son fonctionnement et sa sécurité.

Pour la sécurité des personnes et des biens, conservez et respectez les consignes de sécu-
rité figurant dans cette notice. Le fabricant décline toute responsabilité en cas de dom-
mages dus au non-respect de ces instructions.

Sécurité des enfants et des personnes vulnérables
o Cet appareil n'est pas destiné a étre utilisé par des enfants ou des personnes dont les

s magnétiques. S'il remplace un appareil équipé
y8 vous conseillons de rendre celle-ci inutilisable avant
afin d'éviter aux enfants de s'enfermer dans I'appareil et
danger.

d'une fermeture a ress
o

& ATTENTION
Veillez a ce que les orifices de ventilation ne soient pas obstrués.

e Cet appareil est destiné uniquement a la conservation d'aliments et/ou de boissons
dans le cadre d'un usage domestique normal, tel que celui décrit dans la présente notice.

o N'utilisez pas d'appareils électriques, d'agents chimiques ou tout autre systeme artifi-
ciel pour accélérer le processus de dégivrage.

e N'utilisez pas d'autres appareils électriques (par exemple, sorbetiéres) a I'intérieur d'ap-
pareils réfrigérants sauf s'ils sont homologués pour cet usage par leur fabricant.

® Faites tres attention lorsque vous déplacez I'appareil afin de ne pas endommager des
parties du circuit de refroidissement et ainsi d'éviter des risques de fuite.

e [e circuit de refroidissement de I'appareil contient de I'isobutane (R600a), un gaz natu-
rel offrant un haut niveau de compatibilité avec I'environnement mais qui est néan-
moins inflammable.



Consignes de sécurité

Pendant le transport et l'installation de I'appareil, assurez-vous qu'aucune piece du cir-
cuit de refroidissement n'est endommagée.

Si tel est le cas :
- FEvitez les flammes vives (briquet) et tout autre allumage (étincelles).
- Aérez soigneusement la piece ou se trouve l'appareil.

Ne modifiez pas les spécifications de I'appareil. Un cordon d'alimentation endommagé
peut étre la cause de courts-circuits, d'incendies et/ou de décharges électriques.

AVERTISSEMENT
Les composants électriques (cordon d'alimentation, prise, compresseur) doivent étre rem-

placés par un technicien d'entretien agréé ou par un électricien spécialisé.

1. L'appareil ne doit pas étre raccordé a l'aide d'un prolongateur, d'une prise multiple
ou d'un raccordement multiple (risque d'incendie).

2. Assurez-vous que la prise n'est pas écrasée ou endommageée par l'arriere de I'appa-
reil. Une prise de courant endommagée peut surchaasfer et provoquer un incendie.

3. Vérifiez que la prise murale reste accessible une I'installation est terminée.

Ne débranchez pas I'appareil en tirant sur le gy, pdrticulierement lorsque I'appa-
reil est tiré de son logement.

5. Si la fiche du cordon d'alimentation e erfée, ne la branchez pas dans la prise

pour I'éclairage intérieur.
Cet appareil est lourd. Fait en le déplacant.
ides les surfaces givrées et les produits congelés

(risque de bralure et dg shent de la peau).

Ampoules 2 ytilkedgans cet appareil sont des ampoules spéciales dédiées unique-
ment a un usa@eyavec des appareils ménagers. Elles ne conviennent pas a I'éclairage
des piéces d'unehabitation.

Utilisation quotidienne

Ne posez pas d'éléments chauds sur les parties en plastique de I'appareil.

Ne stockez pas de gaz ou de liquides inflammables dans I'appareil (risque d'explosion).
Ne placez pas d'aliments directement contre la sortie d'air sur la paroi arriere de I'ap-
pareil. 3

Un produit décongelé ne doit jamais étre recongelé.

Conservez les aliments emballés conformément aux instructions de leur fabricant.

Respectez scrupuleusement les conseils de conservation donnés par le fabricant de I'ap-
pareil. Consultez les instructions respectives.

1) Si le diffuseur est prévu
2) Si I'ampoule est équipée d'un diffuseur d'éclairage.
3) Si I'appareil est sans givre



P Consignes de sécurité

* Ne mettez pas de bouteilles ni de boites de boissons gazeuses dans le compartiment
congélateur, car la pression se formant a l'intérieur du contenant pourrait le faire écla-
ter et endommager ainsi l'appareil.

* Ne consommez pas certains produits tels que les batonnets glacés des leur sortie de
I'appareil, car ils peuvent provoquer des brilures.

Entretien et nettoyage

* Avant toute opération d'entretien, mettez l'appareil hors tension et débranchez-le de
la prise de courant.

¢ N'utilisez pas d'objets métalliques pour nettoyer l'appareil.

o N'utilisez pas d'objet tranchant pour gratter la couche de givre. Utilisez une spatule en
plastique.

e Controlez régulierement l'orifice d'évacuation de I'eau de dégivrage dans le comparti-
ment réfrigérateur. Nettoyez-le, si besoin. Si I'orifice est bouché, I'eau s'écoulera en
bas de I'appareil.

Installation @

& Avant de procéder au branchement électrique, respd $cfupuleusement les instruc-
tions fournies dans cette notice.

® Déballez I‘appareil et vérifiez qu'il n'est p @mmagé. Ne branchez pas I'appareil s'il

o |l est conseﬂle d' attendre au ' tre heures avant de brancher I'appareil pour
que le circuit frigorifique sQ
® \Veillez a ce que l'air circyle

fe. Pour assurer une n suffisante, respectez les instructions de la notice (cha-
pitre Installatlon)

e Placez de préférenice votre appareil loin d'une source de chaleur (chauffage, cuisson
ou rayons solaires trop intenses).

® Assurez-vous que la prise murale reste accessible aprés I'installation de I'appareil.
® Branchez a l'alimentation en eau potable uniquement. 4

Maintenance

® |es branchements électriques nécessaires a I'entretien de 'appareil doivent étre réali-
sés par un électricien qualifié ou une personne compétente.

o Cet appareil ne doit étre entretenu et réparé que par un Service apres-vente autorise,
exclusivement avec des pieces d'origine.

4) Si un branchement sur le réseau d'eau est prévu



Fonctionnement

Protection de I'environnement

@ Le systéme frigorifique et I'isolation de votre appareil ne contiennent pas de C.F.C. contri-
buant ainsi a préserver I'environnement. L'appareil ne doit pas étre mis au rebut avec les
ordures ménageéres et les déchets urbains. La mousse d'isolation contient des gaz inflam-
mables : I'appareil sera mis au rebut conformément aux reglements applicables disponi-
bles aupres des autorités locales. Veillez a ne pas détériorer les circuits frigorifiques, no-
tamment au niveau du condenseur. Les matériaux utilisés dans cet appareil identifiés par
le symbole £ sont recyclables.

FONCTIONNEMENT

Mise en fonctionnement
Branchez I'appareil sur une prise murale.
Tournez le bouton du thermostat dans le sens des aiguilles,d'une montre sur une position
moyenne.

Mise a I'arrét
Pour mettre a l'arrét I'appareil, tournez le bouto

refmostat sur la position "0".

Réglage de la température

La température est réglée automatique :
AP

Pour faire fonctionner I'appareil, proe@d
® tournez le bouton du thermos4t yey

® tournezle bouton du ther Q
@ Une position moyenne e gindiquée.

i

Toutefois, le régla @e re choisi en tenant compte du fait que la température a l'inté-
rieur de I‘appar d de plusieurs facteurs :
* |a températureambiante

® |a fréquence d'ouverture de la porte

® |a quantité de denrées stockées
® |'emplacement de I'appareil.

bas pour obtenir un réglage de froid minimum.
ets le haut pour obtenir un réglage de froid maximum.

& Si le thermostat est réglé sur la position de froid maximum, lorsque la température am-
biante est élevée et que I'appareil est plein, il est possible que le compresseur fonctionne
en régime continu. Dans ce cas, il y a un risque de formation excessive de givre sur la
paroi postérieure a I'intérieur de I'appareil. Pour éviter cet inconvénient, placez le ther-
mostat sur une température plus élevée de facon a permettre un dégivrage automatique
et, par conséquent, des économies de courant.



P Premiére utilisation

PREMIERE UTILISATION

Nettoyage intérieur

/N

Avant d'utiliser I'appareil pour la premiere fois, nettoyez I'intérieur et tous les accessoires
internes avec de I'eau tiéde savonneuse pour supprimer |'odeur caractéristique du "neuf"
puis séchez soigneusement.

N'utilisez pas de produits abrasifs, poudre a récurer, éponge métallique pour ne pas abi-
mer la finition.

UTILISATION QUOTIDIENNE

Congélation d'aliments frais

AN

Le compartiment congélateur est idéal pour congeler des denrées fraiches et conserver
les aliments surgelés ou congelés pendant longtemps.
Pour congeler des aliments frais, il n'est pas nécessaire
Toutefois, pour une congélation plus rapide, tournez
tenir plus de froid.

Dans ce cas, la température du Compartim €rateur peut chuter au-dessous de

0°C. Si cela se produit, repositionnez le tg jat sur un réglage plus chaud.
Placez les denrées fraiches a congel compartiment supérieur.

N
C Q0¥

ifier le réglage moyen.
ostat vers le haut pour ob-

Conservation des aliments con

A la mise en service ou apres rrét prolongé, placez le thermostat sur la position Max
pendant 2 heures envirg d'introduire les produits dans le compartiment congéla-
teur. <?%

Si vous devez stoc rande quantité d'aliments, vous avez la possibilité de retirer

tous les tiroirs er directement les aliments sur les clayettes refroidissantes pour
obtenir les meil erformances possibles.
AVERTISSEMENT

Assurez-vous que la quantité d'aliments ne dépasse pas la charge limite indiquée sur le

. . |
coté de la section supérieure (le cas échéant) ’I

En cas de dégivrage accidentel, d0 par exemple a une panne de courant, si la panne doit
se prolonger plus de temps qu'il n'est prévu sous "augmentation du temps", dans les ca-
ractéristiques techniques, consommez les aliments décongelés le plus rapidement pos-
sible ou recongelez-les apreés les avoir cuits (une fois refroidis).

Calendrier des aliments congelés

26 OO M) 48 B T U Y suds & o4 T

Les symboles indiquent différents types d'aliments congelés



Utilisation quotidienne [ 9 |

Les numéros indiquent les temps de conservation en mois correspondant aux différents
types d'aliments congelés. La validité du temps de stockage maximum ou minimum indi-
qué dépend de la qualité des aliments et de leur traitement avant la congélation.

La décongélation

Les aliments surgelés ou congelés peuvent étre décongelés dans le compartiment réfrigé-
rateur ou a température ambiante, avant d'étre utilisés, en fonction du temps disponible
pour cette opération.

Les petites pieces peuvent méme étre cuites sans décongélation préalable : dans ce cas,
la cuisson est plus longue.

Fabrication de glacons

Cet appareil est équipé d'un ou de plusieurs bacs a glacons. Remplissez d'eau ces bacs et
mettez-les dans le compartiment congélateur.

& N'utilisez pas d'instruments métalliques pour décoller les bacs du congélateur.

Clayettes amovibles

Les parois du réfrigérateur sont equipées d'une N
série de glissieres pour que les clayettes puissent<

étre placées en fonction des besoins. @C

D

s

4
&7
&

Emplacement des balconnets de la porte

En fonction de la taille des paquets d'aliments conservés, les balconnets de la porte peu-
vent étre positionnés a différentes hauteurs.

\

Positionnement du bac coulissant

Le bac coulissant peut étre positionné a différentes hauteurs.
Pour les ajuster, procédez comme suit :



I Conseils utiles

1. soulevez|'ensemble balconnet et bac cou-
lissant pour l'extraire des supports de la | |
porte [ ‘

2. retirez la patte de fixation de la glissiere [N T
située sous le balconnet | i

3. Pour glisser le bac coulissant a une hau-
teur différente, suivez cette méme pro-
cédure mais dans l'ordre inverse.

CONSEILS UTILES §
Conseils pour I'économie d'énergie @
® N'ouvrez pas la porte trop souvent ou plus long{emps que nécessaire.
la position de froid maximum et I'appg+g
fonctionne en régime continu, d'ou ‘ dte e de formation excessive de givre sur |'éva-
€z \dpesition du dispositif de réglage de température
de facon a obtenir des périod 28t du compresseur et ainsi permettre un dégivra-
ge automatique, d'ou des &<gAd(Y

® couvrez ou envetdppez soigneusement les aliments, surtout s'ils sont aromatiques
® placez les aliments pour que l'air puisse circuler librement autour

Conseils pour la réfrigération

Conseils utiles :

Viande (tous les types) : enveloppez-la dans des sachets en plastique et placez-la sur la
tablette en verre au-dessus du bac a légumes.

La période de conservation est de 1 a 2 jours au maximum.

Aliments cuits, plats froids, etc. : placez-les bien couverts sur une clayette.

Fruits et légumes : placez-les une fois nettoyés dans le(s) bac(s) a Iégumes fourni(s).
Beurre et fromage : placez-les dans des récipients étanches spéciaux ou enveloppez-les
soigneusement dans des feuilles d'aluminium ou de polyéthyléne, pour emmagasiner le
moins d'air possible.

Lait en bouteille : bouchez-le et placez-le dans le balconnet de la contreporte réservé aux
bouteilles.



Entretien et nettoyage [IEEIN

Bananes, pommes de terre, oignons et ail ne se conservent pas au réfrigérateur, s'ils ne
sont pas correctement emballés.

Conseils pour la congélation
Pour obtenir les meilleurs résultats, voici quelques conseils importants :

la quantité maximale de denrées que vous pouvez congeler par 24 heures est indiquée
sur la plaque signalétique.

le temps de congélation est de 24 heures. Aucune autre denrée a congeler ne doit étre
ajoutée pendant cette période.

congelez seulement les denrées alimentaires fraiches, de qualité supérieure (une fois
nettoyeées).

préparez la nourriture en petits paquets pour une congélation rapide et uniforme, adap-
tés a l'importance de la consommation.

enveloppez les aliments dans des feuilles d'aluminium ou de polyéthyléne et assurez-
vous que les emballages sont étanches ;

ne laissez pas des aliments frais, non congelés, touch
pour éviter une remontée en température de ces
les aliments maigres se conservent mieux et pl
sel réduit la durée de conservation des alimen

liments déja congelés
mps que les aliments gras ; le

Cles batonnets glacés, s'ils sont consom-
eur, peut provoquer des bralures.

e ['identification des emballages es nte : indiquez la date de congélation du pro-
duit, et respectez la durée de cp gtion indiquée par le fabricant.
Conseils pour la conservation oduits surgelés et congelés du commerce
Pour une bonne conserv produits surgelés et congelés, vous devez :
® vous assurer qu'ils af
® prévoir un temp au minimum pour leur transport du magasin d'alimentation a
votre domicilg

éviter d'ouvri
temps nécessaire.

une fois décongelés, les aliments se détériorent rapidement et ne peuvent pas étre re-
congelés.
respecter la durée de conservation indiquée par le fabricant.

ouvent la porte du congélateur et ne la laisser ouverte que le

ENTRETIEN ET NETTOYAGE

AN
&)

ATTENTION
débrancher I'appareil avant toute opération d'entretien.

Cet appareil contient des hydrocarbures dans son circuit réfrigérant : I'entretien et la re-
charge ne doivent donc étre effectués que par du personnel autorisé.



Entretien et nettoyage

Nettoyage périodique
Cet appareil doit étre nettoyé réguliérement :
® nettoyez l'intérieur et tous les accessoires avec de I'eau tiede savonneuse.

o vérifiez régulierement les joints de porte et nettoyez-les en les essuyant pour éviter
toute accumulation de déchets.

® rincez et séchez soigneusement.

& Ne pas tirer, déplacer ou endommager les tuyaux et/fou cables qui se trouvent a l'inté-
rieur de l'appareil.
Ne JAMAIS utiliser de produits abrasifs ou caustiques ni d'éponges avec grattoir pour net-
toyer l'intérieur de fagcon a ne pas I'abimer et laisser de fortes odeurs.

Nettoyer le condenseur (grille noire) et le compresseur situés a l'arriére de I'appareil avec
une brosse ou un aspirateur. Cette opération améliore les performances de I'appareil et
permet des économies d'énergie.

& Attention a ne pas endommager le systéme de réfrigérasi

r les fabricants contiennent des
les pieces en plastique utilisées

€ d'utiliser seulement de I'eau chaude
yer la carrosserie de I'appareil.

De nombreux détergents pour la cuisine recomm
produits chimiques qui peuvent attaquer/fendom
dans cet appareil. Il est par conséquent rec

additionnée d'un peu de savon liquide p
Apreés le nettoyage, rebranchez l'appa @
Dégivrage du réfrigérateur

Le givre est automatiquemeny@aHe de I'évaporateur du compartiment réfrigérateur a
chaque arrét du compressgyr, &d\ours d'utilisation normale. L'eau de dégivrage est col-
lectée dans un récipien itué a l'arriere de l'appareil, au-dessus du compresseur,
d'ou elle s'évapore.
[l est important de R&tdoyer régulierement I'orifi-
ce d'écoulemen 3 gouttiére d'évacuation de
I'eau de dégivragesSitute au milieu du comparti-
ment réfrigérateur pour empécher I'eau de dé-
border et de couler sur les aliments qui se trou-
vent a l'intérieur. Nettoyez I'orifice d'écoulement
de I'eau de dégivrage avec le batonnet spécial se
trouvant déja dans l'orifice.




Entretien et nettoyage

Dégivrage du congélateur

AN

AN

Une certaine quantité de givre se forme toujours sur les clayettes du congélateur et au-
tour du compartiment supérieur.
Dégivrez le congélateur lorsque I'épaisseur de la couche de givre est d'environ 3-5 mm.

Environ 12 heures avant d'effectuer le dégivrage, réglez le bouton du thermostat vers le
haut, de maniére a assurer une réserve de froid pendant l'interruption du fonctionnement.

Pour enlever le givre, suivez les instructions ci-dessous :
1. Mettez I'appareil a l'arrét.

2. Sortez les denrées congelées, enveloppez celles-ci dans plusieurs feuilles de papier
journal et conservez-les dans un endroit frais.

ATTENTION
Ne touchez pas d'aliments surgelés avec des mains mouillées. Vos mains risqueraient de
rester collées.

3. Laissez la porte entrouverte et glissez la
spatule en plastique danslelogement pré-
vu, en bas de l'appareil ; placez dessous
un récipient pour recevoir I'eau de dégi-
vrage.

AN

VNN
\%

4. le dégivrage terminé

vez la spatule e‘b \eprochaine utilisa-

tion.
5. Mettez I‘ap marche.

6. Deux ou trois heures plus tard, replacez les produits surgelés ou congelés dans le com-
partiment.

N'utilisez jamais de couteau ou d'objet métallique pour gratter la couche de givre, vous
risquez de détériorer irremédiablement I'évaporateur.

N'utilisez aucun autre dispositif mécanique ou moyen artificiel que ceux qui sont recom-
mandés par le fabricant pour accélérer le dégivrage de votre appareil.

Une élévation de la température des denrées congelées, pendant la décongélation, peut
réduire leur durée de conservation.

En cas d'absence prolongée ou de non-utilisation

Prenez les précautions suivantes :
® débranchez I'appareil
e retirez tous les aliments

® dégivrez Set nettoyez I'appareil et tous les accessoires



En cas d'anomalie de fonctionnement

e |aissez la porte/les portes entrouverte(s) pour prévenir la formation d'odeurs désagréa-
bles.

Si, toutefois, vous n'avez pas la possibilité de débrancher et vider I'appareil, faites vérifier

régulierement son bon fonctionnement pour éviter la détérioration des aliments en cas

de panne de courant.

EN CAS D'ANOMALIE DE FONCTIONNEMENT

AN

AN

AVERTISSEMENT

Avant de résoudre les problémes, débranchez I'appareil.

La résolution des problémes, non mentionnés dans le présent manuel, doit étre exclusive-
ment confiée a un électricien qualifié ou une personne compétente.

Certains bruits pendant le fonctionnement (compresseur, systéme réfrigérant) sont nor-
maux.

Anomalie

L'appareil ne fonctionne  L'appareil est a 'arrét.
pas. L'ampoule ne fonc-
tionne pas.

Solution

Mettez 'appareil en fonctionne-
ment.

Branchez correctement la fiche
d'alimentation dans la prise de
courant.

Branchez un autre appareil élec-
trique dans la prise de courant.
Faites appel a un électricien qua-
lifie.

L'ampoule ne fonctio

pas.

Le compresseur fonction-  Le dispositif de réglage de tem-  Sélectionnez une température
ne en permanence. pérature n'est pas correcte- plus élevée.
ment réglé.

mpoule est en mode veille.

Fermez puis ouvrez la porte.

L'ampoule est défectueuse. Consultez le paragraphe « Rem-
placement de I'ampoule ».

La porte n'est pas correctement  Consultez le paragraphe « Ferme-
fermée. ture de la porte ».

La porte a été ouverte trop sou- Ne laissez pas la porte ouverte
vent. plus longtemps que nécessaire.

La température du produit est  Laissez le produit revenir a tem-
trop élevée. pérature ambiante avant de le
ranger dans |'appareil.

La température ambiante est Réduisez la température ambian-
trop élevée. te.

5) si cela est prévu.



En cas d'anomalie de fonctionnement

De I'eau s'écoule sur la pla-
que arriere du réfrigéra-
teur.

De I'eau s'écoule dans le
réfrigérateur.

De I'eau s'écoule sur le sol.

La température a l'inté-
rieur de I'appareil est trop
basse.

La température a l'inté-
rieur de |'appareil est trop
¢levée.

La température du réfr{ge
rateur est trop éle 0
La température { DYE-

lateur est trop élevee

Il'y a trop de givre.

Pendant le dégivrage automati-
que, le givre fond sur I'évapora-
teur.

L'orifice d'évacuation de I'eau
est obstrué.

Des produits empéchent I'eau
de s'écouler dans le réservoir
d'eau.

L'eau de dégivrage ne s'écoule
pas dans le plateau d'évapora-
tion situé au-dessus du com-
presseur.

Le dispositif de réglage de tem-
pérature n'est pas correcte-
ment réglé.

ment régle.

La porte n'est pa @ <ement
fermée.

produit est

Le dispositif de réglage de t
pérature n'est pas corre@

%

ro produits sont conserves
me temps.

air froid ne circule pas dans
I'appareil.

Les produits sont trop pres les
uns des autres.

Les aliments ne sont pas correc-
tement emballés.

La porte n'est pas correctement
fermée.

Le dispositif de réglage de tem-
pérature n'est pas correcte-
ment réglé.

Remplacement de I'ampoule d'éclairage

1. Débranchez l'appareil.

2. Retirez la vis du diffuseur.

Ce phénoméne est normal.

Nettoyez I'orifice.

Assurez-vous que les produits ne
touchent pas la plaque arriére.

Fixez le tuyau de sortie de |'eau
au plateau d'évaporation.

Sélectionnez une température
s elevee.

difiez la position du dispositif
de réglage de température pour
obtenir plus de froid.

Consultez le paragraphe « Ferme-
ture de la porte ».

Laissez le produit revenir a tem-
pérature ambiante avant de le
ranger dans l'appareil.

Conservez moins de produits en
méme temps.

Assurez-vous que l'air froid circu-
le dans I'appareil.

Rangez les produits de facon a
permettre la circulation de I'air
froid.

Enveloppez les aliments correcte-
ment.

Consultez le paragraphe « Ferme-
ture de la porte ».

Sélectionnez une température
plus élevée.
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3. Retirez le diffuseur (voir l'illustration).
Remplacez I'ampoule défectueuse par
une ampoule neuve de puissance identi-
que, spécifiquement concue pour les ap-
pareils électroménagers (la puissance
maximum est indiquée sur I'ampoule).
Installez le diffuseur.

Serrez la vis du diffuseur. =
Branchez I'appareil.

8. Ouvrez la porte. Vérifiez que I'ampoule s'allume.

N o o

Fermeture de la porte

1. Nettoyez les joints de la porte.
2. Sinécessaire, ajustez la porte. Consultez le paragraphe "Installation”.

3. Sinécessaire, remplacez les joints défectueux. Contactez Je Service Aprés-vente.
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES ©§

Dimensions de la niche d'en-

castrement
1580 mm
560 mm
550 mm
Temps de remontée en 20 h

rature
Les caractéristi niques figurent sur la plaque signalétique située sur le coté gau-

chea |'intérieu®pareil et sur 'étiquette d'énergie.

INSTALLATION

AVERTISSEMENT
Pour votre sécurité et le bon fonctionnement de I'appareil, veuillez lire attentivement les
"Consignes de sécurité" avant d'installer 'appareil.

Emplacement

Installez cet appareil a un endroit ol la température ambiante correspond a la classe cli-
matique indiquée sur la plaque signalétique de l'appareil :



Installation
Classe climatique Température ambiante

SN +10a +32°C
N +16a+32°C
ST +16a +38°C
T +16a +43°C

Branchement électrique

Controlez, avant de brancher I'appareil, si la tension et la fréquence indiquées sur la pla-
que signalétique correspondent a celles de votre réseau.

L'appareil doit étre relié a la terre. La fiche du cable d'alimentation comporte un loge-
ment pour mise a la terre. Si la prise de courant murale n'est pas mise a la terre, bran-
chez I'appareil sur une prise de terre conformément aux normes en vigueur, en deman-
dant conseil a un électricien qualifié.

Le fabricant décline toute responsabilité en cas d'incident syite au non-respect des consi-
gnes de sécurité sus-mentionnées.
Cet appareil est conforme aux directives communautai

Réversibilité de la porte

L'appareil est livré avec l'ouverture de la porte.a . Si vous voulez que la porte s'ou-
vre a gauche, conformez-vous aux instruct{afs qiessous avant d'installer I'appareil :

3. Enlevez I'entretoise. f

1. Dévissez et retirez la goupille supér@
2. Enlevez la porte supérieure. ?;




I installation

4. Desserrez la charniere intermédiaire.
5. Enlevez la porte inférieure.

6. Desserrez et retirez la goupille inférieure.
Sur le coté oppose :
1. Serrez la goupille inférieure. < @

. Installez la porte inférieure. >© \
Serrez la charniére intermédiaire. 6:9 //
Installez I'entretoise. e /%)

Installez la porte supérieure. @@) \ -

Serrez la goupille supérieure.

-+

oo s W

Ventilation v

]E_a circulation d'air ppareil doit étresuf- |21 co um  min.
Z 1 2
Isante. @9 /f—,’ - » »200cm
A|
min.
— 4% 200 cm?
A
<< T < <
A

Installation de I'appareil

ATTENTION
Assurez-vous que le cordon d'alimentation n'est pas coincé sous |'appareil.

Procédez comme suit.



Installation

1. Appliquez la bande isolante adhésive
sur l'appareil comme indiqué dans la fi-

/|
Al

2. Insérez I'appareil dans le meuble d'en-

castrement.

Poussez I'appareil dans le sens de la fle- Q

che (1) jusqu'a ce que le cache supéri- >©

eur bute contre le meuble de cuisine. 6:9

Poussez I'appareil dans le sens de la fle

@’ i
3. Réglezla p@%ﬁﬂ@ I'appareil dans le

meuble d'e ent. S

Vérifiez que la distance entre I'appareil D\\

et le rebord avant du placard est de 44 I/ T

mm. \
Le cache de la charniére inférieure (dis- am) L=

ponible dans le sachet des accessoires) K

garantit une distance correcte entre

I'appareil et le meuble. il I
Assurez-vous qu'il y a un écart de 4 < —

mm entre I'appareil et le placard. x

Ouvrez la porte. Installez le cache de |a \
charniére inférieure.




Installation

4. Fixez I'appareil au meuble d'encastrement
a l'aide de 4 vis.

5. Retirez la piéce du cache charniére (E).
Veillez a enlever la partie DX, s'il s'agit
de la charniere de droite, la partie SX

pour la charniére de gauche.




Installation

7. Placez I'appareil contre la paroi latéra-
le du meuble de cuisine :

a) Desserrez les vis de la piéce (G) et
déplacez la piéce (G) jusqu'a la pa-
roi latérale du meuble.

b) Serrez de nouveau les vis de la pié-
ce (Q).

¢) Fixez la piéce (H) a la piéce (G).

8. Détachez les pieces (Ha), (Hb), (Hc) et
(Hd)

9. Installez la piece (Ha)syr ce intér-
ieure du meuble d !

&




Installation

10. Poussez la piece (Hc) sur la piece (Ha).

11.

12.

Ouvrez la porte de I'appareil et celle du

meuble a 90° environ.

Introduisez la petite équerre (Hb) dans

le guide (Ha).

Tenez ensemble la porte de I'appareil et
celle du meuble et marquez la position

des trous.

Enlevez les supports et m
pere avec le clou (K) a 8

externe de la porte.%v

&

re-
dif'bord




En matiére de sauvegarde de I'environnement

13. Placez a nouveau la petite équerre sur
le guide et fixez-la a I'aide des vis four-
nies.

Alignez la porte du meuble de cuisine
et la porte de I'appareil en ajustant la
piece Hb.

14. Appuyez la piece (Hd) sur la piéce (Hb).
Contrélez une derniere fois pour vous assu-
rer que :

e Toutes les vis sont correctement serrées.

® |3 bande isolante est fermement fixée a
|'armoire.

® |a porte ouvre et ferme correctement.

EN MATIERE DE SAUVE DE L'ENVIRONNEMENT

T ou son emballage indique que ce produit ne peut étre traité
comme déchet m ‘ou Il doit étre remis au point de collecte dédié¢ a cet effet (collecte
et recyclage du I électrique et électronique).

En procédant a lamise au rebut de I'appareil dans les regles de I'art, nous préservons
I'environnement et notre sécurité, s'assurant ainsi que les déchets seront traités dans des
conditions optimum.

Pour obtenir plus de détails sur le recyclage de ce produit, veuillez prendre contact avec
les services de votre commune ou le magasin ou vous avez effectué I'achat.

Le symbole ®’ sur Je



PARA OBTENER RESULTADOS PERFECTOS

Gracias por escoger este producto AEG. Este articulo ha
sido creado para ofrecer un rendimiento impecable
durante muchos anos, con innovadoras tecnologias que
facilitaran su vida y prestaciones que probablemente no
encuentre en electrodomésticos corrientes. Por favor,
dedique algunos minutos a la lectura para disfrutar de
todas sus ventajas.

ACCESORIOS Y CONSUMIBLES @§>§

En la pagina web de A contrara todo lo necesario

accesorios dis€andos y fabricados conforme a los
elevados < ares de calidad caracteristicos de la

ubiertos, desde portabotellas a bolsas para el
prendas delicadas...

¥ 5 @ [E e

Visite la tienda web en
www.aeg-electrolux.com/shop
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En este manual de usuario se utilizan
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A

Datos importantes referentes a su
seguridad personal e informacion
sobre la manera de evitar que el
aparato sufra dafos.

(i)

Datos y recomendaciones generales

¥

Informacion medioambiental

Salvo modificaciones



Informacion sobre sequridad

AN

INFORMACION SOBRE SEGURIDAD

Por su sequridad y para garantizar el funcionamiento correcto del aparato, antes de ins-
talarlo y utilizarlo por primera vez lea atentamente este manual del usuario, incluidos los
consejos y advertencias. Para evitar errores y accidentes, es importante que todas las per-
sonas que utilicen el aparato estén perfectamente al tanto de su funcionamiento y de las
caracteristicas de sequridad. Conserve estas instrucciones y no olvide mantenerlas junto
al aparato en caso de su desplazamiento o venta para que quienes lo utilicen a lo largo
de su vida util dispongan siempre de la informacion adecuada sobre el uso y la seguridad.
Por la seguridad de personas y bienes, siga las normas de sequridad indicadas en estas
instrucciones, ya que el fabricante no se hace responsable de dafios provocados por omi-
siones.

Seguridad de nifios y personas vulnerables

e Fste electrodomestlco no esta d|senado para que lo usen personas (incluidos nifos)
a y conocimiento insufi-
cientes, a menos que una persona responsable de suSeok ad les supervise o instruya

® Siva adesechar el aparato, extraiga ghg fe de la toma, corte el cable de conexion
(tan cerca del aparato como pued i
jugar puedan sufrir descargas elét(eas® quedar atrapados en su interior.

4s de puerta magnéticas, sustituira a un aparato

/pestillo) en la puerta, cerciorese de inutilizar el cie-

rre de muelle antes de g Rat el aparato antiguo. Evitara asi que se convierta en una

PRECAUCION
No obstruya los orificios de ventilacion.

® [l aparato esta disefado para conservar los alimentos y bebidas de una vivienda nor-
mal, como se explica en este folleto de instrucciones.

® No utilice dispositivos mecanicos ni medios artificiales para acelerar el proceso de des-
congelacion.

¢ No utilice otros aparatos eléctricos (como maquinas para hacer helados) dentro de los
aparatos de refrigeracion, a menos que el fabricante haya autorizado su utilizacion pa-
ra estos fines.

¢ No dafie el circuito del refrigerante.

e El circuito del refrigerante del aparato contiene isobutano (R600a). Se trata de un gas
natural con un alto nivel de compatibilidad medioambiental, aunque es inflamable.

Durante el transporte y la instalacion del aparato, cerciérese de no provocar dafios en
el circuito de refrigeracion.

Si el circuito de refrigeracion se dafia:
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- mantenga el aparato alejado de las llamas y de cualquier fuente de encendido
- ventile bien la habitacion en la que se encuentra el aparato

o Cualquier intento de alterar las especificaciones o modificar este producto puede ser

peligroso. Cualquier dafio en el cable de alimentacion puede provocar un cortocircui-

to, un incendio o una descarga eléctrica.

ADVERTENCIA
Los componentes eléctricos (cable de alimentacion, enchufe, compresor) debe sustituirlos

un técnico autorizado o personal cualificado.

No se debe prolongar el cable de alimentacion.

2. Compruebe que la parte posterior del aparato no aplaste ni dafie el enchufe. Un
enchufe aplastado o dafado puede recalentarse y provocar un incendio.

3. Cerciorese de que tiene acceso al enchufe del aparato.
No tire del cable de alimentacion.

5. Sila toma de corriente estd floja, no inserte el enchgife, Existe riesgo de descarga
eléctrica o incendio.

6. No debe utilizar el aparato sin la tapa de la ) para la iluminacion interior.
Este aparato es pesado. Debe tener precaucio rante su desplazamiento.

No retire ni toque elementos del compar tongelador con las manos humedas
0 mojadas, ya que podria sufrir abrasigr piel o quemaduras por congelacion.

Evite la exposicion prolongada del (@0 a la luz solar directa.
Las bombillas 7 que se utilizane ©aparato son especiales, y se han seleccionado

cién de la vivienda.

Uso diario
* No cologue recipi€ lientes sobre las piezas plasticas del aparato.
® No almacene uido inflamable en el aparato, ya que podrian estallar.

8)

No coloque alaent0s directamente contra la salida de aire de la pared posterior.
Los alimentos que se descongelen no deben volver a congelarse.

Guarde los alimentos congelados, que se adquieren ya envasados, siguiendo las instruc-
ciones del fabricante.

Se deben sequir estrictamente las recomendaciones del fabricante del aparato sobre el
almacenamiento. Consulte las instrucciones correspondientes.

No coloque bebidas carbonatadas o con gas en el congelador, ya que se genera pre-
sion en el recipiente, que podria estallar y dafiar el aparato.

Si se consumen polos helados retirados directamente del aparato, se pueden sufrir que-
maduras causadas por el hielo.

6) Si esta previsto el uso de la tapa de la bombilla
7) Si esta previsto el uso de bombilla
8) Si el aparato no acumula escarcha (Frost Free)
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Cuidado y limpieza
® Antes de realizar tareas de mantenimiento, apague el aparato y desconecte el enchufe
de la toma de red.
® No limpie el aparato con objetos metalicos.
® No utilice objetos afilados para eliminar el hielo del aparato. Utilice un raspador plastico.

® |nspeccione habitualmente el desagiie del agua descongelada del frigorifico. Si es ne-
cesario, limpie el desague. Si el desaglie se bloquea, el agua se acumulara en la base
del aparato.

Instalacion

& Para realizar la conexion eléctrica, siga atentamente las instrucciones de los parrafos co-
rrespondientes.

® Desembale el aparato y compruebe que no tiene dafios. No conecte el aparato si esta
dafiado. Informe de los posibles dafios de inmediato a la,fienda donde lo adquirié. En
ese caso, conserve el material de embalaje.

® Esrecomendable esperar al menos dos horas ante, ectar el aparato, para permi-
tir que el aceite regrese al compresor.
® [l aparato debe contar con circulacion de aire ada alrededor, ya que de lo contra-

rio se produce recalentamiento. Para co iCrna ventilacion suficiente, siga las ins-
trucciones correspondientes a la instglas\
e Siempre que sea posible, la parte ,u“ del producto debe estar contra una pared,

para evitar que se toquen las parigsdalientes (compresor, condensador) y se produz-
can quemaduras. @

® Elaparato no debe colocar%r a de radiadores ni de hornillas de cocina.
® Asegurese de que es ceder al enchufe después de instalar el electrodomeéstico.

® Realice la conexig n el suministro de agua potable. 9

Servicio técnico
® Un electricistaNaermblogado debera realizar las tareas que se requieran para ejecutar el

servicio o mantenimiento de este electrodoméstico.

® las reparaciones de este aparato debe realizarlas un centro de servicio técnico autori-
zado y solo se deben utilizar recambios originales.

Proteccion del medio ambiente

@ Este aparato no contiene gases perjudiciales para la capa de ozono, ni en el circuito de
refrigerante ni en los materiales aislantes. El aparato no se debe desechar junto con los
residuos urbanos. La espuma aislante contiene gases inflamables: el aparato se debe dese-
char de acuerdo con la normativa vigente, que puede solicitar a las autoridades locales.
No dafie la unidad de refrigeracion, en especial la parte trasera, cerca del intercambiador
de calor. Los materiales de este aparato marcados con el simbolo &y son reciclables.

9) Si esta prevista una conexion de agua



Funcionamiento

FUNCIONAMIENTO

Encendido

Introduzca el enchufe en la toma.

Gire el requlador de temperatura hacia la derecha, a un ajuste intermedio.
Apagado

Para apagar el aparato, gire el regulador de temperatura hasta la posicién "0".
Regulacion de la temperatura

La temperatura se regula automaticamente.
Para utilizar el aparato, proceda de la manera siguiente:

® Gire el requlador de temperatura hacia ajustes mas bajos para obtener el frio minimo.
® Gire el requlador de temperatura hacia ajustes mas altos para obtener el frio maximo.

@ Lo mas conveniente es ajustar la temperatura en una posi intermedia.

Sin embargo, el ajuste exacto debe elegirse tenie enta que la temperatura inte-
rior del aparato depende de:

® |a temperatura ambiente
® |a frecuencia con que se abre la puer

® |a cantidad de alimentos guardad@
® |a ubicacion del aparato.

& Si la temperatura ambiente ege
do a las temperaturas ma %3]

ada 0 el aparato esta totalmente lleno y se ha ajusta-

wpuede mantenerse en marcha de manera continua pro-
aicha en la pared posterior. En tal caso, el mando debe colo-
carse a temperatur e¢ada para permitir la descongelacion automatica y reducir

PRIMER USO

Limpieza de las partes internas

Antes del empleo limpiar todas las partes internas con agua tibia y jabdn neutro, a fin de
eliminar el caracteristico olor de nuevo y secarlas luego cuidadosamente.

& No utilice detergentes ni polvos abrasivos, ya que podrian dafar el acabado

USO DIARIO

Congelacion de alimentos frescos

El compartimento congelador esta ideado para la congelacion de alimentos frescos y pa-
ra la conservacion a largo plazo de alimentos congelados y ultracongelados.



Uso diario

AN

Para congelar alimentos frescos no es necesario cambiar el ajuste intermedio.
Sin embargo, para lograr una congelacién mas rapida, gire el regulador de temperatura a
un ajuste mas alto para obtener el frio maximo.

En esa situacion, la temperatura del compartimento frigorifico puede descender por de-
bajo de 0 °C. En ese caso, situe el requlador de temperatura en un ajuste menos frio.

Coloque los alimentos que vaya a congelar en el compartimento superior.

Almacenamiento de alimentos congelados

Calendario de alimentos co&g@ds

Al poner en marcha el aparato por primera vez o después de un periodo sin uso, déjelo
en marcha al menos durante 2 horas con un ajuste alto antes de colocar los productos
en el compartimento.

Si se va a guardar una gran cantidad de alimentos, retire todos los cajones y cestos del
aparato y coloque los alimentos en los estantes de enfriamiento para obtener el mejor
rendimiento.

ADVERTENCIA
Compruebe que los alimentos no superen el limite de

jicado en un lado de la

seccion superior (cuando corresponda) ’I .

En caso de producirse una descongelamon
nistro eléctrico, si la interrupcion ha 5|do
bla de caracteristicas técnicas bajo "tie
deben consumirse cuanto antes o cefikg
pués de que se hayan enfnado)

; por ejemplo, por un corte del sumi-
ongada que el valor indicado en la ta-
\-, Ievamon los alimentos descongelados

0% de mmedlato y volverlos a congelar (des-

2-6 %O«@{M ST T Y eurs K&

N’
Los simbolos m @‘» los distintos tipos de alimentos congelados

Los numeros indican los tiempos de almacenamiento en meses de cada tipo de alimento
congelado Que el valor superior o inferior del tiempo de almacenamiento indicado sea
valido dependerd de la calidad de los alimentos y del tratamiento aplicado antes de la
congelacion

Descongelacion

Los alimentos ultracongelados o congelados, antes de utilizarlos, se pueden descongelar
en el compartimento frigorifico o a temperatura ambiente, dependiendo del tiempo de
que se disponga.

Es posible incluso cocinar piezas pequenas congeladas, tomadas directamente del conge-
lador; en tal caso, el tiempo de coccidn sera mas prolongado.

Produccion de cubitos de hielo

Este aparato cuenta con una o varias bandejas para la produccion de cubitos de hielo.
Liene las bandejas con agua y coloquelas en el compartimento congelador.



Consejos utiles

& No utilice instrumentos metalicos para retirar las bandejas del congelador.

Estantes moviles

Las paredes del frigorifico cuentan con guias pa-
ra colocar los estantes del modo que se prefiera.

S
y )
Colocacion de los estantes de la puerta "9

Para poder guardar alimentos de distintos tamaf\@s, Tos estantes de la puerta se pueden
colocar a diferentes alturas.

Colocacion de la caja deslizante

2. Retire la abrgzadgxd de sujecion de la
guia situad bajo del estante 1
3. Invierta la op€racion anterior para inser-
tar la caja deslizante a otra altura.

CONSEJOS UTILES

Consejos para ahorrar energia

* No abra la puerta con frecuencia ni la deje abierta mas tiempo del estrictamente nece-
sario.



Consejos utiles

® Sila temperatura ambiente es elevada, la temperatura del aparato se ha ajustado en
los valores mas altos y esta totalmente lleno, el compresor podria funcionar de mane-
ra continua, provocando la formacion de escarcha o hielo en el evaporador. Si esto
sucede, gire el requlador de temperatura a valores inferiores para permitir la desconge-
lacion automatica y ahorrar en el consumo eléctrico.

Consejos para la refrigeracion de alimentos frescos
Para obtener los mejores resultados:
® no guarde en el frigorifico alimentos calientes ni liquidos en evaporacion;
® cubra o envuelva los alimentos, en especial si tienen sabores fuertes;
¢ coloque los alimentos de modo que el aire pueda circular liboremente entre ellos.

Consejos para la refrigeracion

Consejos utiles:

Carne (de todo tipo): gudrdela en bolsas de plastico y coloquela en el estante de vidrio,

sobre el cajon de las verduras.

Por razones de sequridad, guardela de ese modo durant dos dias, como maximo.
Alimentos cocinados, platos frios, etc..: los debe cubrifyPuede colocarlos en cualquiera

de los estantes.
Frutas y verduras: se deben limpiar a conciencia car en los cajones especiales sumi-
nistrados a tal efecto.

darse en el frigorifico.

9
Estos consejossonim eto$.
2 0

® |a cantidad maxigade alimentos que puede congelarse en 24 horas se muestra en la
placa de datd M OS;

® ¢l proceso de congelacion requiere 24 horas. Durante ese periodo no deben afadirse
otros alimentos para congelacion;

® congele sélo productos alimenticios de maxima calidad, frescos y perfectamente limpios;

® prepare los alimentos en porciones pequefas para que se congelen de manera rapida y
total, asi como para poder descongelar posteriormente solo las cantidades necesarias;

® envuelva los alimentos en papel de aluminio o polietileno y compruebe que los envol-
torios quedan herméticamente cerrados;

® no permita que alimentos frescos y sin congelar entren en contacto con alimentos ya
congelados, para evitar el aumento de temperatura de los segundos;

® |os alimentos magros se congelan mejor que los grasos; la sal reduce el tiempo de al-
macenamiento de los alimentos;

® ¢l hielo, si se consume inmediatamente después de retirarlo del compartimento conge-
lador, puede provocar quemaduras por congelacion en la piel;

Consejos sobre la congelI ‘



Mantenimiento y limpieza

® csrecomendable etiquetar cada paquete con la fecha de congelacion para controlar el
tiempo que permanecen almacenados.

Consejos para el almacenamiento de alimentos congelados

Para obtener el maximo rendimiento de este aparato, debera:

® comprobar que el comerciante ha mantenido los productos congelados correctamente
almacenados;

® procurar que los alimentos congelados pasen de la tienda al congelador en el menor
tiempo posible;

® evitar la apertura frecuente de la puerta o dejarla abierta mas del tiempo estrictamen-
te necesario.

* Una vez descongelados, los alimentos se deterioran con rapidez y no pueden congelar-
se otra vez.

® No supere el tiempo de almacenamiento indicado por el fabricante de los alimentos.

MANTENIMIENTO Y LIMPIEZA @

/N
)

Limpieza periodica

PRECAUCION r@?
Antes de realizar tareas de mantenimiento, dese S e el aparato.

Este equipo contiene hidrocarburos en Iz-nRddd de refrigeracion; por tanto, el manteni-
miento y la recarga deben estar a carg l@' sivamente de técnicos autorizados.

D

0s con agua templada y un jabon neutro.
nte las juntas de la puerta para mantenerlas limpias y sin

El equipo debe limpiarse de
® limpie el interior y los
® revise y limpie perig

restos;
® Aclarey seq 0.

No mueva, dafie ni tire de los conductos o cables del interior del armario.
No utilice detergentes, polvos abrasivos, productos de limpieza perfumados ni cera para
limpiar el interior, ya que dafiaran la superficie y dejaran un fuerte olor.

Limpie el condensador (rejilla negra) y el compresor de la parte posterior del aparato con
un cepillo o un aspirador. Esa operacion mejorara el rendimiento del aparato y reducira
el consumo eléctrico.

Tenga cuidado para no dafar el sistema de refrigeracion.

Muchas marcas de limpiadores de superficies de cocina contienen quimicos que pueden
atacar o danar los plasticos del aparato. Por tal razon, se recomienda que el exterior del

aparato se limpie solo con agua templada a la que se afladira un poco de liquido lavavajillas.
Después de la limpieza, vuelva a conectar el aparato a la toma de red.



Mantenimiento y limpieza

Descongelacion del frigorifico

La escarcha se elimina automaticamente del evaporador del frigorifico cada vez que se
detiene el compresor, durante el funcionamiento normal. El agua de la descongelacion se
descarga hacia un recipiente especial situado en la parte posterior del aparato, sobre el
motor compresor, donde se evapora.

Es importante limpiar periodicamente el orificio
de salida del agua de descongelacion situado en
la mitad del canal del compartimento frigorifico
para evitar que el agua desborde y caiga sobre
los alimentos del interior. Utilice el limpiador es-
pecial suministrado, que hallara ya colocado en
el orificio de desaguie.

Descongelacion del congelador

AN

Siempre se forma un poco de escarc @ estantes del congelador y en torno al com-
partimento superior.

Descongele el congelador sélo capa de escarcha alcance un grosor de unos 3 a
5 mm.

Unas 12 horas antes de Wa descongelacion, coloque el regulador de temperatura
en los niveles mas el on el fin de acumular frio suficiente para la interrupcion del
funcionamiento.

Para eliminar la a, siga estos pasos:
1. Apague el aparato.

2. Retire los alimentos congelados, envuélvalos en varias hojas de papel periodico y co-
l6quelos en un sitio fresco.

PRECAUCION
No toque los alimentos congelados con las manos mojadas. Podrian congelarse al contac-
to con los alimentos.



Qué hacer si...

AN

3. Deje la puerta abierta e introduzca el ras-
pador plastico en el centro de la base, des-
pués de colocar un recipiente debajo pa-
ra recoger el agua de la descongelacion

Para acelerar el proceso de descongelacion,
coloque un recipiente con agua tibia en el
compartimento congelador. Ademas, retire
los trozos de hielo que se desprendan antes
de que finalice la descongelacion.

4. Cuando finalice la descongelacion, seque
bien el interior y conserve el raspador pa-
ra su uso futuro.

5. Encienda el aparato.
6. Al cabo de dos o tres horas, vuelva a introducir los alimentos que retird previamente.

No utilice herramientas metélicas afiladas para raspar la e§§cha del evaporador, ya que

podria dafarlo.

No utilice dispositivos mecanicos ni medios artificial acelerar el proceso de derre-
timiento del hielo, excepto los recomendados po ante.
La elevacion de la temperatura de los paquetes d entos congelados, durante la des-
congelacion, puede acortar la duracion de enamiento.

Periodos sin funcionamiento @
Si el aparato no se utiliza durante gy snipo prolongado, tome las siguientes precauciones:
® desconecte el aparato de ctrica;

* deje la puerta(s) eqtxesbierta para prevenir olores desagradables.
Si va a manteney g axddrio en marcha, solicite a alguien que lo inspeccione de vez en
cuando para ev S los alimentos se echen a perder en caso de un corte de energia.

ADVERTENCIA

Antes de realizar cualquier reparacion, desconecte el enchufe del aparato de la toma de
red.

Solo un electricista o un técnico profesional debe llevar a cabo cualquier reparacion que
no figure en este manual.

Se producen ruidos durante el funcionamiento normal (compresor, circulacion del refri-
gerante).

10) Si esta previsto.



Qué hacer si...

El aparato no funciona.
La bombilla no funciona.

La bombilla no funciona.

El compresor funciona
continuamente.

El agua fluye por la plac
posterior del frigorific
El agua fluye al §

del frigorifico.

El agua fluye hacia el sue-
lo.

La temperatura del apara-
to es demasiado baja.

La temperatura del apara-
to es demasiado alta.

El aparato esta apagado.

El aparato no esta correctamen-
te enchufado a la toma de co-
rriente.

El aparato no recibe suministro
eléctrico. No hay tension en la
toma de corriente.

La bombilla esta en espera.
La bombilla es defectuosa.

La temperatura no se ha ajusta-
do correctamente.

La puerta no estd bien cerrada.

&

@UC-

La puerta se ha abierto
cesiva frecuencia.

La temperatura d
tos es demasi

La
m

ra ambiente es de-
oMaflta.

e el proceso de descon-
cidn automatica, el hielo se
escongela en la placa posterior.

La salida de agua esta obstruida.

Los alimentos impiden que el
agua fluya al colector de la mis-
ma.

El'agua de la descongelacion
no fluye hacia la bandeja de eva-
poracion situada sobre el com-
presor.

El requlador de temperatura no
se ha ajustado correctamente.

El requlador de temperatura no
se ha ajustado correctamente.

La puerta no esta bien cerrada.

Encienda el aparato.

Enchufe el aparato correctamen-
te a la toma de red.

Enchufe un aparato eléctrico di-
ferente a la toma de corriente.
Llame a un electricista cualifica-
do.

Cierre y abra la puerta.
Consulte "Cambio de la bombilla".

Seleccione una temperatura mas
alta.

Ite la seccion "Cierre de la
erta".

No mantenga abierta la puerta
mas tiempo del necesario.

Deje que la temperatura de los
alimentos descienda a la tempe-
ratura ambiente antes de guar-
darlos.

Reduzca la temperatura ambien-
te.

Esto es normal.

Limpie la salida de agua.

Asegurese de que los alimentos
no entran en contacto con la pla-
ca posterior.

Fije la salida de agua de descon-
gelacion a la bandeja de evapora-
cion.

Seleccione una temperatura mas

alta.

Seleccione una temperatura mas
baja.

Consulte la seccion "Cierre de la
puerta".



Qué hacer si...

La temperatura del frigo-
rifico es demasiado alta.

La temperatura del conge-
lador es demasiado alta.

Hay demasiada escarcha.

Cambio de la bombilla

La temperatura de los produc-
tos es demasiado alta.

Se han guardado muchos ali-
mentos al mismo tiempo.

No hay circulacion de aire frio
en el aparato.

Los alimentos estan demasiado
juntos.

Los alimentos no estan bien en-
vueltos.

La puerta no estd bien cerrada.

Deje que la temperatura de los
alimentos descienda a la tempe-
ratura ambiente antes de guar-
darlos.

Guarde menos alimentos al mis-
mo tiempo.

Compruebe que el aire frio circu-
la libremente en el aparato.

Disponga los productos de modo
que el aire frio pueda circular en-
tre ellos.

Envuelva bien los alimentos.

ulte la seccion "Cierre de |a
a".

eleccione una temperatura mas
alta.

icos (la potencia
a tapa de la bombi-

te para aparatos dQW

maxima se i '
Q)

I1a).
5. Instale la cubierta de la bombilla.

6. Apriete el tornillo de la cubierta de la
bombilla.

7. Conecte el enchufe a la toma de red.
Abra la puerta. Compruebe que la bombilla se enciende.

Cierre de la puerta

1. Limpie las juntas de la puerta.
2. Sies necesario, ajuste la puerta. Consulte "Instalacion”.

3. Sies necesario, cambie las juntas de puerta defectuosas. Contacte al Centro de servi-

cio técnico.



Datos técnicos

DATOS TECNICOS
- 1 ]

Medidas de la cavidad

Altura 1580 mm

Anchura 560 mm

Fondo 550 mm
Tiempo de elevacion 20h

La informacion técnica se encuentra en la placa de datos técnicos en el lado interior iz-
quierdo del aparato y en la etiqueta de energia.

INSTALACION

ADVERTENCIA
Lea atentamente la "Informacion sobre sequridad”
el correcto funcionamiento del electrodoméstico

Colocacion

Instale el aparato en un punto en el quge eratura ambiente se corresponda con la
clase climatica indicada en la placa gé

Clase climatica

SN
N +

ST
T @ 6
Conexion eléctrica

Antes de conectar el aparato, compruebe que el voltaje y la frecuencia que aparecen en
la placa de datos técnicos se corresponden con el suministro de la vivienda.

El aparato debe tener conexion a tierra. El enchufe del cable de alimentacion se suminis-
tra con un contacto para tal fin. Si la toma de red de la vivienda carece de conexién a
tierra, conecte el aparato a una toma de tierra conforme con la normativa, después de
consultar a un electricista profesional.

El fabricante rechaza toda responsabilidad si no se toman las precauciones antes indicadas.
Este aparato es conforme con las directivas de la CEE.

°Ca+43°C

Puerta reversible

La puerta del aparato se abre hacia la derecha. Si desea abrir la puerta hacia la izquierda,
siga estas instrucciones antes de instalar el aparato:



Instalacion

1. Afloje y extraiga el pasador superior.
2. Extraiga la puerta superior.
3. Retire el separador.

4. Afloje la bisagra intermedia.
5. Retire la puerta inferior.

6. Aflojey extraiga el nferior.
En el lado opuesto:
1. Apriete el pas erior. %

. Instale la p erior. \
Apriete la bisagra intermedia. //
Instale el separador. //“&%)

Instale la puerta superior. \ o~
Apriete el pasador superior. @/ @

SINC I SUN




Instalacion

Requisitos de ventilacion

El flujo de aire de la parte posterior del aparato

, . A\ 50 mm min.
deberia ser suficiente.

> » » » 200 cm?

NN

Instalacion del aparato

PRECAUCION
Compruebe que el cable de alimentacion puede mov@ acilidad.

Siga estos pasos.

1. Aplique la cinta selladora adhesiva al c—/
aparato como se muestra en la figura, <

—
i\

A\




Instalacion

Instale el aparato en el hueco.

Empuje el aparato en el sentido de la
flecha (1) hasta que la cubierta de la se-
paracion superior haga tope contra el
mueble de cocina.

Empuje el aparato en el sentido de la
flecha (2) contra el mueble en el lado
opuesto de la bisagra.

Ajuste el aparato en el hueco.

Asegurese de que haya una distancia
de 44 mm entre el aparato y el borde

delantero del mueble. QZ
La tapa de la bisagra inferior (incluida N
en la bolsa de accesorios) garantiza la <3
correcta separacion entre el apara

el mueble.

Asegurese de que quede un e

4 mm entre el aparatoy

Abra la puerta. Cologqye |a\aypa de la bi-
sagra inferior en s@?
Fije el apara ::co con 4 tornillos.




Instalacion

5. Retire la parte correcta de la tapa de la
bisagra (E). No olvide extraer la pieza
DX, en el caso de la bisagra derecha, y
la pieza SX en el caso contrario.

6. Fije las tapas (C, D) a las lengtietas y a
los orificios de la bisagra.

Instale la rejilla de ventilacion (B).
Fije las tapas (E) a la bisagra.

a) Afloje los ta ?.«js e la pieza (G)
y despl ¢7a (G) hasta el
muebl mente.

b) Vuelva a apretar los tornillos de la
pieza (G).
¢) Fije la pieza (H) a la pieza (G).




Instalacion

8. Desconecte las piezas (Ha), (Hb), (Hc) y
(Hd).

9. Instale la pieza (Ha) en el lado interno
del mueble de cocina.




Instalacion

11.

12.

13.

Abra la puerta del aparato y la del mue-
ble de cocina en un angulo de 90°.

Introduzca el cuadrado pequeno (Hb)
en la guia (Ha).

Coloque juntas las puertas del aparato
y del mueble de cocina y marque los ori-
ficios.

Quite las escuadras y ponga una marca
a una distancia de 8 mm desde el bor-

de exterior de la puerta en la que se de-
be colocar el clavo (K).

Vuelva a colocar el cuadr fio
en la guia y fijelo con lo INGs sumi-
nistrados.

Alinee las puert eble de cocina
y del aparato el ajuste de la

pieza Ho. @9




Aspectos medioambientales

14. Presione la pieza (Hd) contra la pieza
(Hb).
Finalmente, compruebe que:

® Todos los tornillos estan apretados.

® |a cinta selladora esta fijada con firmeza
al armario. Hb

® la puerta abre y cierra correctamente.

ASPECTOS MEDIOAMBIENTALES
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